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У детства много праздников… Самый любимый праздник у первоклассников –Праздник Букваря. Его ждут с нетерпением и взрослые, и дети. 17 апреля 2014 года в МОУ «СОШ р.п. Красный Октябрь Саратовского района» в веселой и праздничной  обстановке прошло открытое мероприятие, подготовленное классным руководителем 1а класса Федоровой Т.Б.и  классным руководителем 1б класса Краснобельмовой О.Б. совместно с родителями первоклассников.
   Ни один праздник в нашей школе не обходится без гостей. И в этот весенний теплый день пришли разделить радость с детьми, учителями и родителями наши спонсоры и деловые партнеры: начальник филиала ООО «ГАЗПРОМ ПХГ «Песчано- Уметское УПХГ» Новиков Ю.Н., Генеральный директор ООО «СМУ-3 СаратовАвтоДор» Кишоян М.А.. На празднике присутствовали Глава Краснооктябрьского МО Наумов А.В.
   Вместе со сказочным персонажем Букварем на праздник пришла директор МОУ «СОШ
  р.п. Красный Октябрь» Токорева В.А.
   В.А.Токорева поздравила первоклассников и родителей с главным праздником в их жизни, поблагодарила наших гостей начальника филиала ООО «ГАЗПРОМ ПХГ «Песчано- Уметское УПХГ» Новикова Ю.Н., Генерального директора ООО «СМУ-3 СаратовАвтоДор» Кишояна М.А. за постоянную заботу и помощь оказанную нашей школе и вручила Благодарственные письма.
    Праздник Букваря прошел очень весело. Конкурсы, песни, загадки ,инсценировки не оставили никого равнодушными. Не остались в стороне и родители учеников 1 класса. Они вспомнили свои школьные годы и первого учителя, свой первый букварь.
   Роль Букваря на празднике исполнил ученик 5 б класса Пахомкин Артем.
После праздника детям был задан вопрос: «Не жалко ли вам расставаться с Букварем?» И дети ответили, что Букварь - их самый лучший друг, которого они никогда не  забудут.


