В рамках военно — патриотического воспитания и в связи с подготовкой к 70 -летию Великой Победы в 2015 году в МОУ «СОШ р.п. Красный Октябрь Саратовского района Саратовской области» проводятся мероприятия, связанные с историческими событиями 1941-1945 годов.
27 января 2015 года отмечалась памятная дата — 71-я годовщина снятия блокады Ленинграда. Во всех классных коллективах были проведены Уроки Мужества, Вахта Памяти.
Ученики нашей школы собрали архивный материал, воспоминания  жителей блокадного Ленинграда, документальные кадры и рассказали об этих трагических событиях и о мужестве тех, кто остался в блокадном городе, кто сумел победить врага. Интересным получился библиотечный урок -воспоминание о Тане Савичевой и ее дневнике, подготовленный  библиотекарем школы Харченко М.И.

В этот же день в поселенческой библиотеке р.п. Красный Октябрь Саратовского района библиотекарями Муратовой Т.В.и Сундеевой Н.В. был проведен Урок Памяти,посвященный погибшим узникам фашистских концлагерей. В этом мероприятии приняли участие учащиеся 9 класса.
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