Материал на сайт 

Выпускной вечер в 9-11 классах

24 июня 2014 г. в МОУ «СОШ р.п. Красный Октябрь Саратовского района Саратовской области» состоялся традиционные выпускные вечера  учащихся 9- 11 классов. В этом учебном году из нашей школы уходят во взрослую жизнь 15 учащихся 11 класса и 31 выпускник 9 класса. После сдачи итоговой аттестации, когда все трудности уже были позади, приятно было получить документ об образовании — путевку во взрослую жизнь. 
Директор школы Токорева В.А. вручила аттестаты  и  в своем напутственном слове,обращаясь к выпускникам,сказала, что в жизни молодых людей теперь будет еще больше испытаний, препятствий, но в нашей школе их научили ценить знания, знать, что такое  «хорошо» и что такое «плохо», уметь добиваться только хороших результатов. Самое главное, чтобы все эти качества не были утеряны на большом жизненном пути. Валентина Алексеевна поблагодарила учителей за прекрасный выпуск, родителям же пожелала стать верными помощниками своим детям в начале взрослой жизни.

На празднике в качестве почетного гостя присутствовал Глава Краснооктябрьского МО Наумов А.В. Он поздравил всех выпускников с праздником и пожелал им найти правильную дорогу в жизни, определить, что в жизни выпускника является главным, выбрать любимую работу, приносить пользу государству. Затем Алексей Валерьевич вручил учащимся 11 класса грамоты за активное участие в общественной школьной жизни. 
Не остались наши выпускники без подарков. Первые учителя и классные руководители поблагодарили детей, учителей и родителей за совместную работу, в качестве памятных сувениров вручили детям свои подарки со значением.

Выпускникам 11 класса мы желаем удачи во взрослой жизни и ждем на традиционной встрече выпускников в первую субботу февраля. 

У учащихся 9а и9б классов впереди летние каникулы и принятие решения о дальнейшем обучении. Кто-то из них продолжит обучение в 10 классе, кто-то выберет другое образовательное учреждение. 

Выпускной вечер воистину таинственный и прекрасный вечер. С грустью понимаешь, что закончилась пора детства и с надеждой смотришь в будущее, которое будешь строить сам. 
