    «Афганистан – наша боль»
    В феврале 1989 года  был закончен вывод ограниченного контингента советских войск из Афганистана. В МОУ «СОШ р. п. Красный Октябрь Саратовского района Саратовской области» в память об этих событиях под руководством заместителя директора по воспитательной работе Будниковой Е. Б. прошла декада «Афганистан – наша боль». Ребята прикоснулись к истории на классных часах, подготовленных классными руководителями совместно с учителями истории Самойловым С. А. и Жох Я. В. 
   Конкурс чтецов показал, как глубоко учащиеся прониклись чувствами героев произведений, которые читали наизусть. Победителями школьного конкурса чтецов стали: в возрастной категории 5 – 7 классы Пахомкин  Артём 5б  и  Герасимова Анастасия 7а класс;  в возрастной категории 8 – 11 классы Каргина Елизавета 8б класс.
   Большой интерес вызвал конкурс рисунков, в котором приняли участие ученики 5 -11 классов. Графические и живописные  работы заняли всю стену. Портреты и сюжетные рисунки рассказывают о нелёгких буднях солдат, о тех, кто ждал их дома. Здесь  в возрастной категории 5 – 7 классы рисунок  Коровиной Маргариты 7б без споров получил высший балл. Среди старшеклассников лучшей признана работа Дрозд Алины 10 класс.
   Ученики 9 – 11 классов попробовали свои силы в написании исторического эссе «Уроки Афганистана». Работа над сочинением вызвала у многих интерес к теме, желание узнать об этом событии больше.
   Главным событием декады несомненно стала встреча учащихся школы с героями войны в Афганистане. В школьном музее капитан в отставке, вертолётчик Потехин В. Г. рассказал о своей нелёгкой службе, о военных буднях. Ребята расспрашивали о наградах, о друзьях-товарищах. Долго не отпускали дети, задавая всё новые и новые вопросы. Владимир Григорьевич в беседе с руководителем музея Чернышовой Л. П. отметил неподдельный интерес подрастающего поколения к истории, поблагодарил за возможность общения.
   Ещё одна встреча состоялась в актовом зале, где старшеклассники приветствовали участника боевых действий в Афганистане Аксянова Р. Я.  Рядовым прослужил он полтора года в ограниченном контингенте советских войск. Его рассказ сопровождался демонстрацией фотографий, на которых восемнадцатилетние ребята в военной форме, с автоматами в руках улыбались, получали награды, шли через горные перевалы.  Гость с удовольствием отвечал на вопросы старшеклассников, будущих призывников, защитников Отечества. В конце встречи все сфотографировались на память о таком событии, а Реза Яхьевич пожелал ребятам стать настоящими мужчинами. 
