БЛАГОДАРИМ!!!
2  и 3  апреля 2018 года в школе продолжился ремонт: восстановили универсальную покраску напольного покрытия спортивного зала. Инициатива принадлежит учителю физкультуры Бороденко Е.Е.
Помогали ей Седакова Н.Б., Седаков А.М., Белобородова Л.Р., Чернышева Л.П. и обучающиеся  9 класса  Казамбаев Родион, 10 класса Карпов Андрей, Шалабаев Рамазан, Шляпников Антон.
Коридоры первого этажа  приводили  в эстетичный вид все сотрудники школы: 
Агапова С.Л., Белобородова Л.Р., Бороденко Е.Е., Будникова Е.Б., Каргина И.А., Коровина Т.Ю., Кузьмина Н.А., Краснобельмова О.Б., Невзорова Н.В., Некрасова Т.В., Пахомкина Н.Ю., Плакса Н.В., Сорокина Л.Ю., Федорова Т.П., Федорчук Р.С., Харченко М.И., Чернышева Л.П., Щербакова Т.В. и работники пищеблока Зозуля С.Н., Сараева Н.В., Мухина Г.А., Седакова Н.Б.
Эвакуационные выходы расчищали Самойлов С.А., Седаков А.М. Они же не оставляли без мужской поддержки женский коллектив, снимая и вешая жалюзи. 
Основная нагрузка досталась сотрудникам по КОЗС:  Голубевой С.Л., Кузнецовой И.А., Плотниковой И.В., Дядиченко Е.А., Амоян Э.Б., которые привлекали даже своих детей, чтобы отмыть полы после ремонтных работ.
Руководитель ШМО начальных классов Краснобельмова О.Б. подала идею и воплотила ее в действительность: нанести трафаретом силуэты детей на стены, а Белобородова Л.Р. подарила начальной школе «солнце».
Сработали  как настоящая семья на благо родного дома – школы!
Родительская общественность (3.04.2018 г. ее представлял Машков С.В.) тоже не оставила без внимания ремонтные работы: на место были возвращены вентиляционные решетки!
Огромное спасибо всем! Всем здоровья!
Администрация школы.


